

НОВОСТЬ
28.01.2015

СООБЩЕНИЕ О ВОЗГОРАНИИ НА СКВАЖИНЕ

РИТЭК (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») сообщает, что сегодня в 23.00 по Московскому времени на скважине №143 Александровского нефтяного месторождения (Кунгурский район, Пермский край), которое разрабатывает ТПП «РИТЭК-Уралойл», произошло возгорание попутного нефтяного газа.

В результате инцидента никто не пострадал. Угрозы окружающей среде и здоровью жителей населённого пункта Новоселы, расположенного на расстоянии 3-х километрах от месторождения, нет.

15 января 2015 года скважина №143 была остановлена для проведения капитального ремонта специалистами подрядной организации ООО «Трансфер Ойл Технолоджи».

Скважина №143 застрахована на полную восстановительную стоимость.

29 января 2015 года Вице-президент ОАО «ЛУКОЙЛ», генеральный директор ОАО «РИТЭК» Николай Николаев прибыл на Александровское месторождение для участия в работе комиссии по расследованию причин происшествия.